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MHuoronpopuibHasi MH:KeHepHAasi 0JIMMIIMAAa «3Be31a»
10 €CTECTBEHHBbIM HAayKaM

8 kmacc OT10opouHbIii 3TAN 2022-2023
Bapuanr 1

3 |x-2|

1. (16 6anni06) Pemmute ypaBHeHHE X —5 = Ecim ypaBHeHHE wuMeeT

HECKOJIbKO KOPHEH, TO B OTBET 3aMUIIUTE UX CYMMY.

2. (17 6annos) dan npsmoyronbauk ABCD. Ha 1ByX cTOpoHaX MpsIMOYrOJbHHKA
BBIOpAHbI pa3IU4HbIe TOUKH, MATh ToueK Ha AB u mectb — Ha BC. CKOJIBKO CYLIECTBYET
Pa3IMYHBIX TPEYTOJIbHUKOB C BEPIIMHAMU B BEIOPAHHBIX TOUKaX?

3. (17 6annos) B tpeyromsuuke ABC Ha cropone AC B3sta Touka N, Tak 4ro
AN=NC. Cropona AB B nBa pa3a 6ompmie BN u yrom mexmy AB u BN pasen 50°.
Haiigute yron ABC.

4. (15 6annos) Ilpeamer cocTouT U3 ABYX jaetaneid. [lmotHocTh oxHOM M3 HuX 2700
KI/M. Kpome Toro m3BecTHO, 4TO 3Ta JeTaab 3aHuMaeT 25% ot o0béMa BCero nmpeamera
u € macca paBHa 40% ot Bceld macchl. OnpenennuTe MI0THOCTh BTOPOM I€Talu.

5. (20 6annos) Onpenenure yroJ MEXIy 4aCOBOH M MHUHYTHOHW CTpEIIKaMH, B TOT
MOMEHT BPEMEHH, KOTJJa OHU NOKa3bIBAOT 13 yacoB 20 MUHYT.

6. (15 6annos) B Boxy, B3siTyto mpu Temmeparype 80 °C, omyCTHIN MeTaTHIeCKHUit
6pycok, Temmeparypa koroporo 20 °C. Ilocie yCTaHOBIEHHS TEIUIOBOIO PaBHOBECHS
TeMIeparypa okasamach pasHoit 60 °C. Ilocze 9TOro, He BHIHUMAS U3 BOJBI HEPBbIil
OpYCOK, B BOJIy OIYCTHJIH €IIe OJHMH TaKOW e OpPYCOK, TeMreparypa KoToporo Toxe 20
OC. Kakoil Temepb CTAaHET TeMIepaTypa BOIBI [OC/IE YCTAHOBICHHS TEILIOBOTO
paBHOBECHUSA?



J

)
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110 €CTECTBEHHbIM HAayKaM

8 kmacc OT1b6opouHbIii 3TAN 2022-2023
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1. (16 6annoe) Pemmute ypaBHeHHE X — 7 = Ecnu ypaBHeHue wumeer

HECKOJIbKO KOPHEH, TO B OTBET 3aMUIINTE UX CYMMY.

2. (17 6annos) Nan npsmoyroiapauk ABCD. Ha nByX cTopoHax MpsiMOyroJbHUKA
BbIOpaHbl pa3IMYHbIE TOUKH, IIECTh TOUeK Ha AB u cemb — Ha BC. CKOJBKO CyIIECTBYET
Pa3IMYHBIX TPEYTOJIBHUKOB C BEPIIMHAMHU B BEIOPAHHBIX TOUKaX?

3. (17 6annos) B tpeyroapuuke ABC Ha cropone AC B3sita Touka N, Tak 4YTO
AN=NC. Cropona AB B nBa pa3a Oonbiie BN u yrom mexny AB u BN pasen 40°.
Haitnqure yron ABC.

4. (15 6annos) Tlpeamet cocTout U3 ABYX aeTaneid. ILmoTHOCTh omHOM M3 HEX 7800
3 i
kr/M°. KpoMe Toro u3BecTHo, 4To 3Ta Aetaib 3anuMaeT 30% oT o0bEMa Bcero npeamera
u e€ Macca paBHa 60% ot Bcelt Macchl. OnpeaenuTe MI0THOCTh BTOPOM JIETalu.

5. (20 6annos) Omnpenenute yroja MEXAy YacOBOW W MHHYTHOH CTpEJIKaMH, B TOT
MOMEHT BPEMEHHU, KOTJJa OHU TTOKa3bIBaOT 15 yacoB 40 MUHYT.

6. (15 6amos) B Bomy, B3sTyto npu Temmeparype 100°C, omycTiin MeTamHaecKuii
Opycok, TemmepaTrypa KOTOpPOTO 20°C. Tocne YCTAHOBJIEHUSI TEIUIOBOIO PaBHOBECHS
TeMIleparypa OKa3ajlach PaBHOU 80°C. Ilocae 3TOro, HE BHIHMMAS M3 BOJbI 1(S0):38071
OpyCOK, B BOJY ONMYCTHJIM €IlIe OJWH TaKOW ke OpyCOK, TeMIieparypa KOTOPOTO TOXe
20°C. Kakoii TENEepb CTAHET TEMIIEpaTypa BOJbI TOCJIE YCTAHOBJIEHHUS TEIJIOBOTO
paBHOBECUSA?
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